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A politikai helyzet 
tz utóbbi naposban ¡»mát rendkívül kiéle­
sedett s a lappangó válság kitörése fenye­
get. Tegnap tárgyalt Bethlen miniszterelnök 
Nagyatádival. Tanácskozásukról különböző 
hírek terjedtek el. A miniszterelnök környe­
zetéből kiszivárgott hírek szerint a tárgya­
lások igen barátságos és kedvtzó meder 
ben foiytak. Minthogy azonban a nagy 
anyagból egyes részletkérdéseket még nem 
tudtaa letárgyalni, a tanácskozást ma is 
folytatják s az egysegespárt értekezletét ma 
estere halasztották el.

A kisgazdák követelik az Esküit-pör letár- 
gyalusat, a földblrtokreformtörvény sürgős 
végrehajtását és a kisüst-kérdés rendezései 
és mindenekelőtt az általános titkos vá­
lasztójogot. az egysegcspai tbot való kilé­
pés eseten a Kisgazdák nem hajlandók 
sem a fajvédőkhöz, sem a szocialistákhoz 
csatlakozni. A helyzet nehéz s a parlament­
ben Bethlen miniszterelnök bukásáról is 
beszélten s utódjául k'ass ¡ózsefet emleget 
ték. Vass meg oizik Bciiuciioen, hogy 
sikciümi lóg neki az ellenteteket cAimitaiii 
s kiengesztelni a kisgazdákat.

Kuinoiy touasboi jelentik azt is, hogy 
Nagyautói a miniszterelnökkel e.őszór is a 
kisga^uacsoport azon követelését közö te, 
meiy a kormányzat terén való gyökeres 
rendszerváltozásra vonatkozik. Követelt az 
írásban aludó ti programmszerinti teljes demo 
kraaa ervenyesüteset az egész vonalon, az 
udminisztraciőbun epugy, mint a közigaz­
gatás es az állami élet összes jelenségeinek 
megnyíl vanulasaban.

A Jaj védőn kecskeméti szereplése is nagy 
hunámukat vert ■ poiinkabon. Mir szerint 
Faj tó.span a vasat napi gyűlésről Zsitvay 
Tibor nemzetgyűlési képviselővel legi.ap 
inioimáita Rusovszky belügyminisztert. A 
tcispan tájékeziálta a btlügymmiszieit bi 
zunyos jelenségektől a fajvédők kecske­
méti szereplésével kapcsolatban, beszámolt 
aiiöi a politikai hangulatról, melyet Uiainék 
Kecskemeicn előidéztek. A főispán úgy 
informálta a belügyminisztert, hogy a faj­
védőknek nincs komolyan számbavehetö ta­
lajuk Kecskeméten, táboruk csak szűk körre 
szorítkozik. Hasonlókép vázolta a helyzetet 
Zsitvay is.

Fay tőispán és Zsitvay Tibor meghívták 
a belügyminisztert az egységespárt szom­
bati vacsOiájára, amely — mint isméié es — 
tuhjdonkép dr. IványOsi Szabó László ün­
neplese lesz. A nagyszabású vacsorán 
szán-.o. nemzetgyűlési képviselő jalenik 
mft^Eddig a Ki«g"zdrpárt tagjai közül

Pékár Gyula, Zai'.vay Tibor Kecskemét 
város képviselői, továbbá Mayer jrnos 
elnök, Kószó István dr. belügyi államtitkár, 
Rubinek I-tván, Héjj Imre, dabati H'lá'z

Nagystílű bünlajstromok a kiskorúak bírósága előtt. 
A bűn hatalma a fiatal lelkeken. Egy tánctanár leányának útja a züllés felé.

A „jópásztorok“ és a megtért „nyájak.“
A bűn orgiái ül züllött társadalmi éle I 

tünkön. N.mcsak a felnőttek, de már a 
gyermekek erkölcse is prédául esett a bűn 
nek ott, ahol hiányzik a szülők, vagy a 
társadalom óvatossága. A fiatalkorúak bűne 
a szülőké, a társadalomé, mert övéké a 
felelősség. Ezért nem ksz érdektelen, ha 
fellebbenijük a fátylat a fiatalkorú biróság 
munkássága fölött s tetemre hivjuk a szü 
löket, a társadalmat, az intézményeket a 
gyermekerkölcs halálos ágyához. Beszélje­
nek a sok közül az alabbl bünlajstromok, 
melyeket Mohacsy Lajos, a fiatalkorú biró­
ság elnöke mondott el előttünk:

Az első eset azt bizonyítja, hogy 
a felnőttek mérgezik a fiatalok lelkét.

Egyik tugyobb afödi városban, szü 
leitől távol él egy 16 tsziendős leány. 
Szőr.yegszövessel tengeti éleiét. A leány 
gyenge szervezete nem birja ezt a munkát. 
Barátságot köt egy korosatb nővel, kinek 
egy fess tüzér a barátja. A ieitny látja ba 
ratnöje erkölcsiéi n viszonyát, de r.em riad 
vissza a bűntől, sőt, amikor a tüzért K«cs 
kéméire helyezik, ott hagyja a szegényes 
kenyeret s barátnőjével együtt Kecskemétre 
költözik s a Mutavarosban bét cinek ki egy 
közös lakást. Kényét után mzack. 
nője mint pincéi leány kap állást 
korcsmában, míg ő pénz és kenyér
csavarog a vátOsban. Egy szép napon a 
tüzér es pincérleány furcsa dologra ebied­
nek. Ettünl a szooábol a gavallér csizmája, 
nadrágja s a pincétleány ruhája, de eltűnt 
a leány is. Feljelentést tettek a rendőrsé­
gen s a detektívek a pályaudvaron csípték 
el a tolvaj leányt, épeit, amikor el akart 
utazni. A csizmát és a ruhákat zálogba 
adta s igy jutott pénzhez. A leány apja 
nagycsaladu, szegény tánctanár Csengeren.

A másik eset története a háborús evekbe 
nyúlik vissza. Egy 14 éves gyermeket Csa 
vargás és közveszélyes munkakerü és miatt 
állítottak a fiatalkorú biróság elé 1918 bán. 
A kecskeméti fogházban várta sorsa belel 
jesülését, a javítóba való elszállítását. Köz­
ben kitört a forradalom s

1918. november 1-én a 14 éves bűnös 
előtt kinyílik a fogház kapuja

» a többi rabokkal «gyűlt ö 1» kiszabadul

Baiat- 
rgyik 

neiküi

Móric, Kovács Nagy Sándor, Bugyi Antal, 
Erdélyi Aladár, Bogya János, Erődi Har- 
rach Tihamér, Barabás Sima és Maday 
Ovuia jelentették be részvételüket.

s haboritatlanul bolyong a forradalom és a 
kommun alatt — talán fényes poziciót is 
vív ki magának — mignem 1920 bán ismét 
a rendőrség kezére kerül s a gyulai javitó 
intézetben talál hajlékra. Kalandor termé­
szete nem sokáig birja az intézet vas fe­
gyelmét s a legvakmerőbb módon három 
Ízben szökik meg. Kétszer kezre került, 
mig a h rmadik, 1923 évbeli szökése ulán 
nyomtalanul eltűnik. Már a feledés homálya 
bőiül a fiatal kalandor tetteire, mígnem a 
napokban váratlan fordu at állott be. Egy 
húsz év körüli egészséges, pirospozsgás 
kamasz mosolyogva áliit be Mohácsy 
biró elé:

— Félek, hogy felfedeznek, tessék 
börtönbe csukát ni, azt kiállom, de 

a javítóból újra megszökök.
— mondja makacsul a meglepődött biró 
előtt, aki csakhamar felismeri a szökevényt. 
Megindul a faggatás, a lélckre beszéiés s 
a fiú ujább regénybe illő kalandolt mesél 
ei. Antikor Gyuláról megszökött, jelentke­
zeti O.oshazán a katonai elöljáróságnál, ahol 

Erdélyből kiüldözött menekültnek 
adta ki magát

s elmondott egy megható mesét az oiáhok 
kegyellenségétől, a halál torkából való sző- 
héseről, mire kapott egy hatósági bizo­
nyítványt, természetesen álnévre. Elszegő­
dött Oiosházán egy kereskedőhöz kocsis 
rak. De kalandor vágya innen Is tovább 
űzte. Kecskemétre került s itt felkereste 
szüleit, majd jelentkez tt a biróság előli. 
A nyomozás folyik az ügyében.

Nem maiad mögötte az elmondottaknak 
a harmadik bünliszta, 

amelynek szereplői: egy 11 éves, két 13 
éves és egy 14 —li éves fiatal gyerek. Az 
elsőrendű vádlott 14 éves, egy jómódú 
kecskeméti gazdának a fia. A nyomozás 
már eddig 9 rendbeli be'örést és lopást 
fedezett fel a fiatal betörő gárda bünlajs- 
(romából. A bűnszövetkezet a fent említett 
gazda házánál talált gazdag talajra. A szü 
lök minden este korán — mint ahogy 
mondani szokták — már a csirkékkel le 
feküdtek s az álom nem igen hagyta el 
szemüket a reggeli órákig, amikor rende­
sen várakozozott valami meglepetés az

A Fruktus Részvénytársaság a mai naptól fogva

kizárólag az ni helyiségeiben található,
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öregekre. Egyszer a sonka, vagy a kolbász, 
máskor a zsír, vagy egyéb megfogható 
élelem tűnt el a kamrából, aminek nem 
tudott gátat vetni az sem, hogy a gaich 
jól bezárta éjnek idején a kamrát. Egy reg­
gelre az öreg vánkosa alatt levő lajblizseb- 
ből tűnt el a pénz, de amikor ugyanez 
megesett a ház egyik vendégével is, az 
örégnek elfogyott a birkatűrelme :

— tolváj van a háznál! — 
kiáltotta dühösen s azzal a rendőrségre 
ment, panaszt telt az ismeretlen fosztogató 
ellen. Nem sokáig kellett figyelni a rend­
őrségnek. A legközelebbi éjszakán már 
szemtanúi voltak, amint

a gazda fia az ablakon keresztül 
adogatja ki a sonkákat 

bűntársainak, mezítlábas, toprongjos kis 
csibészeknek. A detektívek mm zavarták 
meg az érdekes munkát. Nyomon kő/ették 
a tolvajokat, akik zug utcákon át a Mezei- 
utcán állapodtak meg egy beomlott, rozoga 
háznál. Itt rejtették el a lopott holmikat, 
itt ütöttek rajtuk a detektívek, akik tekin­
télyes kis élelmiszerkamrát fedeztek 
fele romok között. A kis csavargók be 
kerültek a rendőrségre, ahol egész sereg 
piaci árust kevertek bele az orgazdaság 
vádjába. Kitűnt az is, hogy a bűntársak 
különösen a legfiatalabb 11 éves, legtöbb 
szőr becsapták a gfzda fiát s a pénzből 
nem adtak neki, hanem eikártyázíák, ciga 
retlázták és mozizták.

A bűnszövetség tanyája a színház 
körüli park volt.

Itt beszélték meg a terveket s itt tám«dt 
egyiknek az az ötlete, hogy el kell lopni 
az ottani s.'ovjetházban levő asszony pén­
zét. Egyikük odament az asszonyhoz, hogy 
a krumplipiaci szovjetházban levő néni 
hivatja, beszélni akar vele. Az asszony be­
zárta a >bótot* s elsietett szaktársáhez 
kézben a másik csibész az ablakon bemá­
szott s elrabolta az asszony köténye zse­
béből az aznrpi bevételt.

Ezt a bűnlajstromot adta elő előttünk 
Mohácsy bíró, a fiatalkorú bíróság eh öke 
abból a hatalmas aktacsomagból, amelyek 
asztalán feküdtek. Három a sok közűi, a 
többiek Iránt nem kíváncsiskodtunk. Elég 
ennyi, a többit úgyis sejtjük s oku’ni kell 
belőlük szülőknek, társadalomnak egyaránt.

Még egy esetről emlékezett meg Mohá 
csy biró, de ekkor már komor arca vidám­
ságot öltött.'

— Sok lelket megmentünk — úgymond 
— a szeretet munkájával. Ebben nagy se­
gítségünkre van

a Jópásztorok zárdája, 
ahonnan sok btnös leány megtisztult er­
kölccsel tér vissza a társadalomba, sőt elő 
fordul az is, hogy a megtért bűnös I«len­
nek a szolgálatában marad s nem hagyj« 
el a zárdát. Egy ilyen megtért nőt ünne­
pellek a napokban a zárdában. Husznöt 
évvel ezelőtt került oda, mint fiatalkorú 
bfinűs. Lelke megtisztult s azóta a hosszú 
25 esztendő óta legbuzgóbb munkása a 
lelkek felszabadításának.

Áldás a Jópá ztoiok munkájára, üdv a 
megkerült telkeknek! Polonyi Béla.

SODORJON

JANINA
papírt

Harc a forgalmiadé 
revíziójáért.

A főbiztos jelentése a magyar szanálási 
folyamatról ismét megélénkítette a forgalmi 
adó elleni akciót. A főbiztos legutolsó 
jelentéséből ugyanis kitűnik, hogy forgalmi 
adóból 30 milliárddal folyt be több az elő 
irányzott összegnél az állampénztárba.

Ez a leghivïtalosrbban kimutatott bévé 
teltöbblef ismételten arról győzte meg a 
kereskedelmi és Ipari érdekképviseleteket, 
hogy a forgalmi adó mai kezelési rend­
szere megérett a gyökeres revízióra.

Az erre Irányuló mozgalom a keddi na­
pon már újabb és fokozottabb lendületet 
is kapott. A budapesti kereskedelmi és 
iparkamara — hir szerint — fölhívássá' 
fordul az ország valamennyi kamarájához’ 
hogy foglaljanak állást a forgalmi adózás 
tekintetében most uralkodó állapotok ellen.

Kedden délelőtt a nemzetgyűlés folyo­
sóján is szóba került ez a kérdés. Főleg 
az ellet zéki képviselők tárgyalták élénken 
a forgalmi adó körül támadt bonyodalmat 
Ennek során az a megegyező fölfogás ke­
rekedett fölül, hogy a pénzügyi kormány 
nak záros határidőn belül életbe kell 
léptetni a forgalmi adó reformját.

A barátságos púi parfékkal rznnban nem 
ér véget ez a kérdés. A szocialista kép 
viselők ugyanis a nemzetgyűlés egyik leg­
közelebbi ülésében kívánják szóvá t<nni 
azt az egészségtelen pénzügyi adópolitikát! 
amely a kisemberekre alapozza az állami 
bevételek nagyobb hányadál.

Illetékes helyen úgy informálták buda­
pesti munkatársunkat, hogy rövidesen vá- 
rosonkint gyűléseket rendeznek a kereske­
dők és iparosok a forgalmi adókezelési 
rendszer revíziója ügyében.

Ország-Világ.
A tisztviselői pragmatikáról szóló tör­

vénytervezet szerint a vezető tisztviselők 
kijelölésénél ezentúl a tisztviselők is szó­
hoz jutnak. — A szegedi orvosi fakultás 
visszavonja a zsidó hallgatók kitiltásáról 
szóló határozatát. — Külföldiek vásárolják 
a magyar kölcsönkötvényeke*. — Diákbá- 
zat alapit a magyar egyetemi ifjúság. — 
Az egyenruhás közalkalmazottak olcsó 
ruhaszövetet kapnak. — Kádár Lehelt el 
Ítélte a tábla hiifelekezet elleni izgatásért. 
— A kisipaii hitel szabályozása elégedet­
lenséget keltett a vidéki iparosság közt. — 
A főváros adminisztrációja havonta har­
minc milliárdba kerül.

A francia kormány táviratban de jure 
elismerte a szovjetet. — A norvég válasz 
tápokon a jobboldaliak győzlek. — Mac­
donald bízik a munkáspárt győzelmében.

. 7" Kö.tel,B • « mester segédjének 
könyvébe bejegyzést tenni A mu tban 
több olyan esel voit, hogy a magukat Ön- 
állésilani akaró iparos- és keresk-dős gédek 
könyvében nem volt meg a bejegyzés, hogy 
hol és meddig dolgozott. Emiatt «zabnak 
»ok kellemetlanségűk volt. Egy konkrét 
esatből kifolyólag ez üggyel a kere8kedt mi 
és Iparkamara, majd ennek falterjeaz é.ére 
a kereskedelmi miniszterig foglalkozott, aki 
kimondotta, hogy a mester köteles se«-éd 
lének a munkába való be és kilépésének 
napját bejegyezni. Amennyiben ezt elmu­
lasztja, iparkihágást követ el, melyet azután 
•z uj ipartörvény értelmében büntetnek.

HÍREK.
Naptár.
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— Az uj dunántúli ref. püspök 
dr. Antal Oéza beiktatása f. hó 27 én, szer­
dán megy végbe Pápán ünnepélyes kere­
tek között. A beiktatáson a kecskeméti 
egyetemes ref. logakadémiát dr Joó Gyula 
igazgató képviseli.

— Az Ipurtestfllet elöljárósága teg- 
nap délután 6 órakor ülést tartott, amelyen 
újból foglalkozott a tagsági dijak ügyével 
és több hozzászólás után elhatározta, hogy 
javarolni fogja a közgyűlésnek a tagsági 
dijaknak négy csoportban 60, 100 200 és 
300 <zt koronában való megállapítsál.

— Francia tanárok Kecskeméten. A 
Kecskéméire is ellátogató francia tanárok 
uiiprogramjáb <n változás állott be. 28 ára 
ugyanis az alsódabasi közbirtokosság hivta 
meg őket, ley Kecskemétre 27-én, hétfőn 
érkeznek. Hétfőn délután 5 órakor lesz az 
Uj Kollégium dísztermében a vallásos estély, 
melyen Bruston Ede, Franciaország evan- 
gélizásáról, Perrler Lajos pedig a »Világ- 
ineghóditásac címen fog előadást tartani 
a keresztyenség munkájáról a különböző 
világrészeken. Ezt az előadást ve’itett képes 
bemutatások kísérik. A belépődíj az előa­
dásra 10000 korona.

— A MANSz kulturestélyére a jegyek 
elővételben kaphatók a Mintsek-drozé- 
riában.

— A rokkantak ügyeimébe. R rok 
kantak szervezése folyamatban van Kecs­
keméten is. Az elnökség fdhivja a város 
összes itt lakó hadirokkanlakat, h«diözve 
gyeket es h.diárvákat, hogy haladéktalanul 
iiatkozzanak be az <gyesflh-tbe. Beiratkozni 
lehet naponta déle’őft 8 — 12 ig, délután 
3—5 ig a Hadröá hivatalos helyiségében, 
Luther palota I. em.

— Bizonyítás a Feleky— Pékár pör- 
ben. Ismeretes, hogv Feleky Oíza, a Vi’ág 
szerkesztője lapja 1922. évi augusztus 3-i 
számában »Pékár ur* címmel vezércikket 
Irt, amelyben Petőfi emlékének csúnya és 
gonosz meggyalazásával bélyegezte á tár­
saság elnökének, P. kár Oyulának szerep 
lését. A budapesti törvényszék sajtó utján 
elkövetett rágalmazásért 14 napi fogházra 
és 100,000 korona mellékbüntetésre Ítélte 
Felekyt. Az ügyet fellebezés folytán f^gn p 
iá gya ta az ítélő tábla Degré tanácsa. Fe­
leky védője kérte a bizonyítás elrendelését 
abban az irányban, hogy Fr. Kiss M'hály, 
kivel Pékár barátságot tart fenn, Neubauer 
Izidor gyufagyárost, Nemes Bertalan tanárt 
és másokat egy tanya közelébe vonszolt s 
ezeket fejszecsapássd megölte. Kéri továbbá 
a védelem a baráti vitzouy bizonyítására 
Fáy Ríván kecskeméti főispán, Oömbös 
Gyula és magának Pékár O.ulának kihall 
gatását. A b róság hosszas tanácskozás 
után elrendelte a bizonyítást s a Zbona úgy 
és az Istennyila pör aktáinak beszerzését. 
Ez az első eset, hogy az atrocitások ügye 
a bíróság elé fog kerülni.

— Véres csecsemőhulla a kapu 
alatt A Nagykőrösi u’ca 28. szám a’atti 
ház kapujában tegnap este fél 9 óra tájban 
egy újszülött csecsemő véres hulláját talál 
Iák m g egy papirzsákba varrva A tökéle 
tesen kifejlett, ritka szép kis fiúgyermek 
holttestét bevinék a kórházba, ahol felbon- 
coljak. A rendőiség azonnal a legszélesebb 
kőit nyomozást indította m<g a lelketlen, 
elvetemült anya kézrekeritésére A nyomo­
zásról lapunk holnapi számában közlüuk 
kimerítő ludó-iiátt.

Szemorvosok által ajánlott

Punktal szemüvegek 
legpontosabb kiszolgálása FEHÉRVÁRI 
ANTAL órás és látszerésznél, Arany J. u. I-
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BICZÓ
— UTÓDAI -----

Váaári-u.
5. szám

Minden lí.SU, kopolt „.k,dl. repedi, kimen, kilyukadt, acél, dntöltva,, réz, bronz, 
«luminium, nikkel stb. tárgyakat és géorészeket

aa,| >> jj |T _
^jegesatés minden Időben ! Tűzhelyek raktáron I Ipari és mezőgazdasági gépek javítása.

Hullaházrabló a bíróság előtt.
Füiöpszállást közel egy esztendeig tar­

lóiig lázban az a föl) ionos lopás, amit 
Ismételten tettesek követtek el mull év 
végén és ez év elején, míg junius 28 én 
huiokra került a tettes Heinz László fülöp- 
száilási lakos személyében. Heinz rendsze­
resen űzte a lopást és mindent, ami keze 
ügyébe akadt, elemelte. Különösen a sző­
lők gunyhóil fosztogatta ki előszeretettet 
és ha értéket nem talált, elvitte azt, ami 
véletlenül ott volt. így az egyik helytől 
fűrészt és fiadrágszijat, a másikról furkós- 
botot és egy cserép pipát lopott el, de 
feltörte a község hullaházának tetejét is és 
onnrn két faszéket elemeit. Ezeken kívül 
természetesen értékes tárgyak is kerültek 
birtokába.

A lopott dolgokat Heinz és felesége adta 
el különböző vásárokban és Így a lopás 
és orgazdaság foglalkozásukká vált

Az ügyet tegnap tárgyalta a törvényszé­
ken Aág Miklós tanác'elnök tanácsa és a 
vádollak beismerő vallomása után Heinz 
Lászlót 2 évi Egyházra, mint fő- és 5 évi 
mellékbü iietésre Ítélte. Az org>zda asszony 
3 hónapi foghá. büntetését a vizsgálati fog­
ságban eltölt idővel kitöltöttnek vette a 
bíróság. Az Ítélet jogerős.

SZÍNHÁZ.
Fedóra. Az a példátlan tartózkodás, a 

melyei a magas helyárakkal indokol m< g a 
közönség, megdöbbentő formában nyilat­
kozott meg tegnap este a Fedóra elősdá 
sári. Végig az egész páholysotbsn egyet 
lenegy lelket sem láttunk s a földszi fen 
a rendőrséggel, tűzoltósággal, újságírókkal 
és a többi ingyenjegyesekkel együtt har­
minchármán voltunk a függöny falgör 
dőlésekor, akik kiváncsiak voltunk 
Sirdou világhírű drámájára Az érdeklő 
dísnek ez a teljes hiánya sürgős beavat­
kozást tesz szükségessé az illetékesek ré­
széről, mert, ha ez tovább is Így tart, 
Katona József színháza sivár és reményte­
len jövőnek néz elébe. — A szereplők jobb 
ügyhöz méltó buzgalommal töltötték be 
feladatukat. A főszereplő Somody komoly, 
értelmes, megnyerő orgánummal rendelk<ző 
szülész s tegnapi alakítása, ha az utolsó, 
"•gy jelenetében az elkeseredett fájdalom 
kitörését jobban színezni tudta volna, ha­
tározottan értékesnek volna mondható. A cím­
szerepben Benkő Ilona mutatkozott be. 
Szimpatikus egyéniség, aki igaz hangokkal, 
megértő elmélyedéssel rajzolta mag a bősz- 
szuta éhes és bosszújának áldozatul eső 
Fedóra alakját. L- számitva a rendezés kisebb, 
könnyen el Öntethető hibáit, az előadás 
olyan jó volt, hogy sokkal nagyobb érdek 
lödést érdemelt volna.

A „Bajadér.“ Kálmán Imre nagyszerű 
muzsikáju operettje, a népszerű »Bájadé « 
kerül színre ma este A) bérletben. Az ope­
rett főbb szerepeit Cseresnyés E z.i, Szí- 
gelhy Anna, Kubányi, Varga, Latabár, Erid- 
r<5dy, Székely, Doby, Zilahy és Pattantyús 
játszák.

Fütik a színházat A színház a Baja- 
aír ma esti előadásán már fűlve lesz.

Heti műsor:
Csütörtök. A) 3. Bajadér. operett. Ki é. 

ilöszn,Ck' A) 4 Bumbury, vígjáték újdonság 

^Szombat B) 4. Éva, operett. K. j é

Itt

Vasárnap délután 4 órakor Árvácska, operett K. 
’’ a' í- .p asszony kocsisa, operett, K j. n é

Az előadások este 8 órakor kezdődnek Nappali 
pénztári órák délelőtt 9- 12-ig és délután 3-5Pjg 
Este’i pénztárnyitás fél 8 órakor g'

MOZI.
Norma Talmadge gyönyörű társadalmi 

drámája két burleszkkel és színes párisi 
divatrevüvel ma, csütörtökön utoljára.

A bécsi filmgyártás elegáns darabja, 
»A ¡ölt-ment asszonyé egy burleszkkel és 
egy Gsumont Híradóval kerül bemutatásra 
pénteken és szombaton.

Heti műsor:
Csütörtök; Minaret szózata.
Péntek—szombat: Jötfment asszony. 
Vasárnap: Q.óf Monté Chrisfo I II III IV. 
H tfő—kedd: Megbélyegzett asszony.

TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzése :

Búza <76 kg tiszavidéki uj) 457,5oo—462,5oo K, 
(76 kg dunántúli uj) 455,ooo—46o,ooo K, (7S kg 
tiszavidéki uj) 4*5,ooo—t7o,ooo K, (78 kg dunántúli 
uj) 462,500—467.5oo K, Róza uj 442,5oo—447,5oo K, 
* rpa (tak. ui) 39o,ooo—41o,ooo K, (sör) 4*o,ooo— 
52o,ooo K, Zab ó 36o,ooo—37o,ooo K, uj 38o.ooo - 
4oo,ooo K. Tengeri 37o,ooo—38o,o,'o K, Repce 
65o,ooo—67o,ooo K, Korpa 225,ooo -2 'o.ooo K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
Napóleon arany 29?,6oo Angol font 342,ooo— 

346,ooo K. D.llár 76,140—76,7oo K, Francia frank 
4oo2—4o32 K, Svájci frank 14,64o —14.7S5 K, Román 
lei 435—444 K, Cseh korona 2261 228o K, Szerb
dinár Io93—1114, Olasz líra 33o5—334o K, Osztrák 
korona 1-oSoo—1*o86o K darabonként.

Az árfolyamok felár nélkül értendők.
Zürich: Budapest 0 0068 
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Házak, 
telkek, üzletek, földek, szőlők 

eladását, vételét és rx rj ■ j
íssxassr Papp Zsigmon d 
moatltjlorwlil lroíája. t»rv. bej. ctg. lm. FÖIíblrtokrsndstl Bír. 
7111'1323. n.tnsdlftnl.Ttl.222. Kitaksmét. |„ ligtrA.-ilee lt.

Eladó szóló.
Éi tekezni lehet Bethlen-körut 52. szám alatt.

Eladó házak. ¿gJSTKJSftt 
pezó Kuruc-körut 23. számú és Rákóczi város 20. 
számú házak szrbad kézből előnyös fizetési feltéte­
lek mellett eladók. Értekezni lehet délelőtt a Le 
számitolóbankban, délután az intézeti ügyészeknél, 
dr. Bóka Béla és dr. Donáth József ügyvéd uraknál. 
r;» . ■ , nagyállomás mellett villarendszerfl
LLláUO épület, mely áll 4 szoba, üvegezett ve­
randa, konyha, éléskamra, pince stb , 107« négyszö öl 
szőlővel és jótermő gyümölcsfákkal. Ar egesz epiBlet 
azonnal elfoglalható. Bővebb értesítést ad Sahin Tóth

István ügyvéd, Gáspár Anérás-utca 2. sz.

IV., 1 alfája utca 7. sz. ház 
eladó. Részben elfoglalható* — Éitekezni lehet a

CI-JÁ LÁ, III. kér. Margit utca 3 számú 
E,|3OO H-TZ. ház, többrendbeli lakással, 
vétel eleién egy azoba, kony iá, kamra és két lóra 
való istálló elfoglalható. Ugyanott 11 és fél hold 
töld el.dd. Értekem! KM «™« n*»» „ 

he'ipisc napokon a délelőtti órákban._______

Fiarí A Vacsi hegyen, várostól 10 perc járásra 
laut’> három szoba konyha, kamra és evyéb 

. 11 £ 1,1. - I..~ - I.UX 1 4IIX U. OOll _ .._Hmellékhelyiségekből álló ház 20U négyszögöl gyümöl­
csös- és veteményeskerttel, azonnal elfoglalható, 
Vacsi hegyen 2 szoba, konyha, á'lethelyiséghől álló 
ház 200 négyszögöl veteményessel, 1 szol'a, konyha 
és kamra azonnal elfoglalható. „Van a lajosmizsei 
vasút mentén Csurgai-major és Orkénytábor ál'omás 
mellett 6 hold szántó, 4 hold jókarban levő gyümöl­
csös szőlő 2 szoba, konyha, kamra és borkamrából 
álló épület'e', kerítéssel Értekezni tehet dr. Pásztor 
János ügyvédnél, Wesselényi-utca 4. szám alatt.

Eladó földbirtok. T5SK» 
és kerekegyházai hatéi izomszédságában 16 hold 
szántófő'd eladó. Értekezni lehet dr. Szabó József 

ügyvéddel, Arany János utca 7. az.

30 és fél hold föld “"»SSS 
jakabezálláeon eladó. Cím a kiadóhivatalban.

| ADÁS—VÉTEL |

Mészárszékberendezést 
keresek megvételre. Cím Bu ián Lajos könyvkeres­

kedésében, Nagyköröii-utca.
QaUnrf berendezést és mindenféle háztartási
L>l4lUi l, felszerelést veszek. Strauszmann asz­

talos, Sárkány-utca 6. szám.

F«w (vltaéA é* egv kivágott oldalú féderes 
■-Ky Hl nlO kocti O|c,4n eladó Somodi Já­
nos kocsifényezőnél, Szilády Károly-utca 4. szám.

I"LAKÁS, UZ LET~j

Bútorozott szobát keresek
konyhahasználattal, ágynemű és fehérnemű nélkül.

Beretváa föpincére.

I íl Lí tCCPrP Akácfa-utca 17. szám alatti 
CaKdSCSCIC. 1 ,zoba. konyha, kamra, 
padlásból álló lakásomat elcserélném a város bel­
területén levő hasonló, vagy nagyobb lakással. — 
Értekezni L-het Arany János-utca 8. (az udvarban.)

| ÁLLÁST NVERHEF~|

Két jómunkás szabósegéd
felvétetik Keresztes János úri szabónál, Talfája-u. 2.

[~ALKALMAZAST KÉKÉ?]

Könyvelési munkát vállal 
méri gképes kftnyva’6. Elfogad heti néhány órai 
könyvelést is csekély díjért. Címet a kiadóba kér.

| VEGYES |

Pénzkölc önöket'h'.íí’í'.'.'ií?.* 
vagy hosszabb időre, tőkepénzét kihelyezem kellő 
biztofiték mellett, gabona alapon is. Papp Zsig- 
mond Kecskemét, I. kerület. Gáspár András-utca 

12. szám. Telefon 222.

Neumann Ferenc, a * atona József szinház karnagya

zongorát 
keres bérbe.

Szives ajánlatokat a színháznál kéri bejelenteni.

kovács-szén
ádandóan lopható

Bimbójános vaskereskedőnél
Vásári-utca (Ress-féle ház) Telefonsiám 172.

Jobb lesz, mint volt minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet
T X K, IIVGÉ R K auto»énnel Ixie^lieseszt.
Telefon 265 Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám Telefon 265.
készít mű-, épület és vasszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gégiavitásokat.

l%25c3%25ad.SU
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Gazdák ügyeimébe!
Terménytakarékbetét Rt. 

elosztóhelyeképpen ország»« jellegű zöld 
ségkö'pontot létesített, hogy a zöldség éa 
gyűmö cstermínyaket a gazdák érdekében 
értékesítse. Részletes Ismertetés 26 án, 
vasárnap délelőtt 10 órakor lesz a 

Gazdasági Egyesületben

Értesítés.
Felhiv.m a n. é. kösöa.ég figyelmét, hogy 
a Rákóczi váráé i9. ea. a., a Végh-féla exáraz- 

maiam helyén lévé 

daráló ús kásamalmot
át-ettem Darálás 6 százalék ée káeahántoláe
51 százalékban. S.olid és pontae kixolgáláel

•O
A n. é.közönség b. pártfogását kéri tisztelettel

DUDOOH MIHÁLY.
•••••••••••••••• •••••••••••••••
! Mindszenti gyertyák, s 
• :1 petróleum, m«gi«s vi&auziiesu, tinomi-

1 tóit gép- és hengerolajok, 
( traktor és motorhajtó olajok, 
' caibid, szappanfőző zslrszóda, 
! mindennemű fűszer és gyarmat­

áru legolcsóbban a 
KERTÉSZ DEZSŐ CÉGNÉL 

szerezhető be. Zö>deégpiac.
1 Üzyes mindenesfiu azor n^t felvétetik. 
!•••»•»»•••••••••••••»••••••• •

s

Értesítem Égd;TvT:;
Bethlen.körút 52. sz. alatt 

timárműheljt nyitottam. 
E vállalom mindennemű bőrök ki 
készítését Tisztelettel:

BANKOS GYULA
tlmármester

olaj, festék, firnii 
cikkek, a ’

*««« •«»•eetíeeev»»« -
í ♦ X

* *

í amerikai petróleumJ
X olaj, festék, fimit, lakk, ecset és háztartási * 
£ cikkek, a legolcsóbban szerezhetők be Z

| BOUOOU :
♦ FESTÉKRAKTÁRÁBAN NAGYKŐRÖSI U. 11. j

Tieztelettel értés tjék a t. vitátlókőzönséget, 
hogy állandó elad át i akciót rendezünk 

fűszer-, festék- és gyarmatáru 
ctkkeiakbél, hogy minden vevőt ek módjában 
legyen a legolceébb árak mellett bevátárolni, 
azcakivtl minden vevő 5U ICXJ K-ás bevásárlásáéi 

■eg'epó a.ándékban részesül.
Minden vásárlást házhoz s? öl Ittunk I 

BEHOZATALI RT. 
Rákóeai ut 3 Telefon : 37

„Hangya“ vasáról 
babot, mákot, 
here és lucernamagot 
a legnagyobb napi áron

OSZT ÚJDONSÁGOK MEGÉRKEZTEK! 
Hogy a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét könnyebben szerezhesse be, 

részletfizetésre is vásárolhat 
Feldstein és Deutsch divatámházában 
Kéttemplomkőz (Vitéz féle helyiség.)

Eladásra lverülnelv: 
férfi öltönykelme 3m. jóminőségü szövetből, bélésekkel 
3 m. tiszta gyapjúból bélésekkel együtt . .
3 m. angol kelméből bélésekkel együtt . .
Ragián bélésekkel együtt...................................
továbbá a raktáron felgyülemlett maradékok _ 
szövetek, velourok, crepp de schine , foulard- és trieóselymek, zefirek, 
vásznak, kartonok, grenadinok, barchetek. — Nagy választék sző­
nyeg, linóleum,paplan skéaz menyasszonyi kelengyékben.

N fc K y .r , , c s i » o i » ü v e - t> e n 1

Körösi Adolf üveges 
Vásári-utca 2.

ajánlja nagy táblaüveg raktárát. 
MeIegágyüvegek gyári áron. 

Asztalosoknak nagy árengedméry.
Kerem raktáram üt m-. gtekinteni!

- Ebédlő (plüss)SZŐNYEGEK
I futószönyrgek, linóleumok
?! legolcsóbban
I SÉGNER LIPÓT 
g kárpitosnál, Nagyköröei-u oa 15.

ASZTALOSMŰHELY ÁTHELYEZÉS!
Cégtársamtól, Szinnyai Endre úrtól, békés utón különváltam és 

asztalosműhelyem Pacsirta-utca 13-15. sz.
alá helyeztem, hol a Itgjutáryo abban és legizlésescbben készítek 

ebédlő-, háló- és konyhaberendezést. 
Ugyanott egy kész hálószoba eladó. Egy fiú tanulónak felvétetik.

LTZI-.ETIVIEGkBÍYITZ!
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget és t. rendelőimet, 
hogy a Piactéren, a református bazárépületben,

(■volt B o t hl eld-tiel visefíl 
n <=» -v o m t» e r 1-en

kész férfiruhaftzlötet 
nyitok.

Raktáron tarlók állandóin kész férfi- és gyermekruhákat a legnagyobb választékban 
a legolcsóbb áron. A n. é. közönség szives pártfogását kérve, vagyok tisztelettel
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úgymint: női

500,000
050,000 
850,000 
550,000

O

3
/- 
><c-
3

Valódi

Winter tengelyek 
kaphatók rülöp Bein 

vaskereskedésében Gáspár András-utca 5. Tel.: II.

Nemet itenl való

barackfacsemeték
- 80 - 100 cm hosszuk - kaphatók 
Homoki Vincénél, Bercsényi-utca 6.

I


